2024年7月3日 星期三

版面/官雯 校对/娟妮

#### 阳光财险

# 护航青海发展 温暖千家百姓

今年以来,阳光财险青海分公司在国家金融监督管理总局青海监管局的指导支持下,始终坚持党建引领业务发展,坚守保险保障本源,以时不我待的使命感和责任感,贯彻落实中央金融工作会议精神,奋力写好"五篇大文章",切实发挥经济"减震器"和社会"稳定器"作用,为满足青海人民对美好生活的向往贡献阳光力量。



▶ 本报记者 一丁



#### 党建引领

### 用"阳光温度"助力乡村振兴

阳光财险青海分公司始终胸怀"国之大者",坚守服务国家、服务"三农"、服务民生、全心全意为人民群众提供保险保障的初心和使命,按照《中国银保监会办公厅关于银行业保险业做好2023年全面推进乡村振兴重点工作的通知》(银保监办发〔2023〕35号)要求,在捐赠保险、消费帮扶方面下大力气,为健全农村金融服务体系,提高农村金融服务质效,全面推进乡村振兴贡献"阳光力量"。

截至目前,阳光财险青海分公司在国家乡村振兴重点帮扶县及省级乡村重点帮扶县基本实现机构全覆盖。今年,阳光财险青海分公司还将在重点帮扶县大力推动特色农产品保险、成本保险、收入保险。创新以家庭为单位投保的农险收入保险+意外伤害保险+补充医疗保险的组合型产品,为需要帮助的农牧民提供全面的风险保障,为筑牢"防返贫堤坝"添砖加瓦。

此外,阳光财险青海分公司还充分利用商业性农业保险产品大力支持农村产业发展。积极发展农业基础设施领域的涉农财产保险,为农业机械设备等提供保险保障。积极与银行合作通过"银保担"合作方式为农村创业企业提供优质金融服务。

同时,阳光财险青海分公司还积极参与老年人意外伤害综合保险项目,让老年人享有充分的保障,减轻因意外伤害造成的经济负担和心理负担,有效化解养老机构和居家老年人意外风险,自2017年以来连续承保西宁市湟中区辖内的老年人意外伤害保险,承保覆盖面逐年增加。

2023年8月阳光财险青海分公司与海北州刚察县年乃索麻村联合开展党建活动,分公司党委书记与年乃索麻村驻村第一书记进行了深入的沟通交流,了解年乃索麻村村情村貌、产业情况、发展需求等,并为当地牧民群众捐赠意外险,总保额1700万元,破解牧民因意外事故"致贫返贫"难题。同时阳光财险青海分公司还积极助销索麻村特色牛羊肉,以产业帮扶、消费帮扶为主,带动全村的整体发展,实现由"输血式"帮扶向增强自我发展能力的"造血式"帮扶转变。2023年9月,阳光财险海东中心支公司深入瞿昙镇盛家村开展"助力乡村振兴、传递阳光温度"帮扶活动,为盛家村46名留守老人赠送老年人意外险,合计保额257.6万元。



#### 让"阳光温度"照进客户心中

在深入推进普惠金融服务工作过程中,阳光财险青海省分公司积极创新工作思路、深化服务意识,结合"三农"政策,不断提升农险服务质效,用真情守望农户,积极助力乡村产业振兴。

秉持"一切为了客户"的企 业核心价值,阳光财险青海分公 司海南中支客户经理走村入户 听民意、解民心。在拓展牧民车 辆保险业务时,客户经理了解到 农户经营了一 -家牦牛合作社, 正急需贷款购买牦牛300头,但 银行要求农户在贷款购买牦牛时 必须同时购买养殖保险,且保险 额度不能低于贷款金额,这可愁 坏了该农户。得知该农户的难处 后,考虑到政策性农业保险的保 额达不到银行的贷款要求, 阳光 财险青海分公司建议农户购买商 业性农险来提高保额,经反复沟 通协商后,农户最终投保了阳光 财险牦牛养殖保险。随后. 客户

经理赶赴合作社,协助农户完成了验标、打耳标、投保单填写等工作。最终,农户如愿在银行办理了贷款,满怀感激地对这位客户经理表示了感谢。随后,该农户成为了阳光财险青海分公司的义务宣传员,向其他农户大力宣传保险知识,带动介绍经营合作社的其他牧民也来办理阳光财险的农险业务。

近年来,阳光财险青海分公司还紧盯地方农业主导产业及支柱项目,因地制宜开展产品创新,2023年全年共开展地方特色农险险种26个。此外,根据青海省实际情况,阳光财险青海分公司还积极调研农险发展主要面临的风

险,依靠专业的服务能力,先后参与了海东、海南等地市的牦牛、藏羊、肉牛、林麝和商业性中药材等保险项目。同时通过保险的增信作用,积极帮助涉农主体破解贷款难题,加大对农民专业合作社、家庭农场、农村企业的服务支持力度,写好普惠金融大文章,为乡村全面振兴贡献阳光力量。

未来,阳光财险青海分公司将 持续把"一切为了客户"的企业核 心价值追求融入日常工作中,把保 险保障做实、社会责任履行贯穿始 终,聚焦自身专业优势,不断提升 产品服务质效,满足市场多元化需 求,为客户提供更有温度的服务, 让人们拥有更多的阳光。





## 热烈祝贺西宁晚报创刊40周年